

Печатное издание органов местного самоуправления Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области

НОВОСТИ РАЙОНА

При поддержке депутата Государственной Думы – Дмитрия Ивановича Савельева и депутата Законодательного Собрания Новосибирской области – Романа Антоновича Казакова от партии «Единая Россия», выделены денежные средства в размере 250 тыс. руб., на благоустройство детской площадки п. Южный. Заключен муниципальный контракт на покупку качель, песочницы, лавочек, горки 8 сентября 2022 года. Срок выполнения работ – до 8 октября 2022 года.

Новый экскаватор и КАМАЗ приобретены МУП ЖКХ «Черепановское» Автопарк предприятия пополнился новым экскаватором-погрузчиком BLUMING BL-45 и КАМАЗом-самосвалом. Многоцелевая высокопроизводительная машина, сочетая в себе функции экскаватора и фронтального погрузчика, предназначена для выполнения экскавационных и погрузочно-разгрузочных работ, выемки и перемещения грунта. Новый экскаватор значительно усилит производительный потенциал предприятия по оперативному устранению порывов водопровода, прокладки новых сетей, благоустройстве территорий и очистке снега на территории Черепановского района. Также ранее МУП ЖКХ «Черепановское» был приобретен новый КАМАЗ-самосвал (грузоподъемность 15 тонн), который повысит транспортную эффективность и мобильную выгрузку предприятия по доставке самых различных грузов.



АДМИНИСТРАЦИЯ

05 сентября в СДК ст.Безменово состоялась встреча Главы Черепановского района С.Н. Овсянникова с жителями МО Безменовского сельсовета. Были затронуты проблемные вопросы, такие как реконструкция водопроводных сетей, грейдирование дороги до п. Еловкино, ремонт дорог улиц Армейская, Зеленая. Все озвученные проблемы взяты на контроль Главы района. Также жителям напомнили о необходимости подачи заявок на догазификацию и о необходимости вакцинации или ревакцинации в связи с увеличением количества заболевших covid-19.

11 сентября состоялось голосование жителей п. Привольный и ст. Безменово проживающих на улицах Армейская, Майская, Мира, Рабочая, 10 Пятилетки на дополнительных выборах депутата Совета депутатов Безменовского сельсовета шестого созыва. По итогам голосования одержали победу на ст.Безменово - Нечаева Симона Кястуче и в п.Привольный - Кузьминич Александр Дмитриевич. Благодарим жителей за участие в выборах и за исполнение гражданского долга!



Уважаемые жители! Подведены итоги конкурса голосования «Лучшая усадьба 2022». Большинство голосов выбрана усадьба Манаковых по ул. Центральная, поздравляем!!! От всей души благодарим всех участников конкурса! Желаем вам и впредь тепло и заботливо относиться к своим усадьбам! Вы делаете огромное дело и являетесь наилучшим примером для своих земляков!

Победитель будет награжден на празднике «День села».

В п. Привольный МУП "ЖКХ "ЧЕРЕПАНОВСКОЕ" произвела замену 40 метров водопровода на ул. Сельская, в связи с тем, что за последние полгода порыв на данном участке был восемь раз.

Вряд ли кто-то будет спорить с тем, что хорошие традиции – это во всех отношениях замечательно. Вот и Александр Дмитриевич Кузьминич своим традициям не изменяет, а именно продолжает делать хорошие дела в своем родном поселке.

На этот раз засыпаны ямы на центральной улице п. Привольный на площадке возле остановочного павильона, сначала битым бутом и кирпичом, а затем песком.

Результат, как говорится – налицо.



На железнодорожной станции Безменово 13 сентября производился демонтаж здания туалета. Совсем недавно наш железнодорожный вокзал оснащен «биотуалетом», согласно интенсивности пассажиропотока и в соответствии с новыми стандартами.

Создавать комфортную среду своими руками -

примечательно, и это реальная польза для всех окружающих, тех кто ежедневно ходит по таким улицам, или ездит на автомобиле. На это нужно совсем немного времени. Достаточно просто отставить на время диван или компьютер. Так в посёлке Привольный, житель - Каменев Геннадий Петрович с внуком Алексеенко Романом, убирают ветви деревьев вдоль дороги на ул. Центральная, которые загораживают дорожные знаки и мешают обзору, что может привести к аварии и это небезопасно для дорожного движения и движения пешеходов. Удаленные ветки распилили на носимые части и аккуратно убрали с дороги, сложив их для последующей утилизации. Жители очень благодарны Геннадию Петровичу и Роману за отличную работу и видимость на дороге.





Одним из важных направлений содержания автомобильных дорог является окос травы на обочинах. Часто полосы отвода представляют собой крутые склоны, как дорога от федеральной трассы до п. Еловкино.

С целью поддержания чистоты и подготовки к зиме был проведен окос сорной травы по обочинам данной автодороги Трубиным Валентином Григорьевичем, была задействована 1 ед. техники.

22 сентября в парке кипела работа...

Ранее был объявлен сбор денежных средств среди населения на ремонт сломанных лавочек молодежью. И вот небольшая сумма была собрана. На часть средств был закуплен материал. Дмитрий Алексеевич Кузнецов учитель Безменовской СОШ и депутат местного Совета депутатов, с юношами старших классов на уроке труда сделали плахи для лавочек, покрыли лаком и отремонтировали 2 лавочки.



Также в этот день дружный коллектив магазина ТПО вышли на субботник в парке. Пропололи часть территории парка. Хочется выразить благодарность и сказать всем огромное спасибо за проделанную работу, за заботу о чистоте и красоте парка. Благодаря Вашей ответственности и добросовестности вокруг становится чище, уютнее и благоустроеннее.

Знаки дорожного движения являются обязательным элементом автомобильной дороги любых размеров и видов. Будь то скоростное шоссе или же небольшая дорога в поселении – наличие дорожного знака обязательное условие безопасного дорожного движения.

В сентябре на ст. Безменово произведены установка слетевших дорожных знаков и окос сухой растительности на перекрестках, где установлены знаки.





В ст. Безменово продолжается капитальный ремонт здания будущего магазина «Мария-РА». На данный момент произведены работы по перекрытию кровли, залит пол, вставлены окна и двери, ведутся внутренние работы и залив отмостки снаружи.

Стало модно ругать власть и это повсеместно. А вот тех, кто помогает и предлагает что-то толковое, пытается разобраться в проблемах и лично принимает участие в улучшении жизни нашего поселения— единицы.

В 2022 году администрацией совместно с жителями было сделано не мало дел в благоустройстве наших поселков. И вот снова добрые дела делают опять же не равнодушные жители к жизни ст.Безменово. На этот раз Антипов Николай Михайлович, Бусов Вадим Евгеньевич и Макаров Константин Александрович очищают от поросли клена клубный переулочок. Ведь ежедневно по этому переулочку идут родители с детьми в детский сад и обратно, жители близлежащих улиц разных возрастных категорий.



По правилам благоустройства эта территория принадлежит собственникам домов и огородов, примыкающих к проулочку. Но беседы, работа административной комиссии и даже штрафы одного из собственников не повлияли. Но это другая история.

А мы благодарим мужчин за проделанную работу, надеемся, что их пример будет заразителен, если не для общественных работ, то хотя бы для уборки собственных участков.

БЕЗМЕНОВСКАЯ ШКОЛА

2 сентября в Безменовской школе состоялся кросс памяти учителя Тихвинского Владимира Николаевича.

Награждены учащиеся 2012 года и младше: Девочки 1 место - Гомер Полина, 2 место Голубева Ульяна, 3 место- Раевская Милана. Мальчики 1 место Манакон Марк, 2 место - Рамазанов Рома, 3 место - Кудрявцев Егор.

2010-2011 года рождения: Девочки 1 место - Бондаренко Кристина, 2 место - Толстоброва Ульяна, 3 место – Фельк Карина, 4 место - Антипова Ирина, 5 место - Мухачёва Александра. Мальчики 1 место - Бедункович Денис, 2 место - Семенов Александр, 3 место Голубев Егор.

2008-2009 год рождения: Девочки 1 место - Козлова Милана, 2 место - Домарова Жанна, 3



место - Косачёва
 Алёна, 4 место -
 Казанцева Анастасия.
 Мальчики: 1 место -
 Илларионов Артём, 2
 место - Шикарев
 Никита, Скаредин
 Александр.
 2007-2005 год
 рождения: Девушки 1
 место - Бондаренко
 Виктория, 2 место -
 Скаредина Наталья, 3
 место - Климова
 Надежда. Юноши 1
 место - Бухарн
 Александр, 2 место -
 Кирпиченко Артём, 3
 место - Зубарев
 Кирилл.

17 сентября на стадионе "Энергия" в г. Черепаново прошёл Всероссийский день бега "Кросс Нации-2022".

Прежде всего, состоялось торжественное открытие, сразу настроившее участников на позитивный лад. Все желающие прошли регистрацию, в ходе которой были выданы номера. Кросс начался с забега младшего звена. Далее забег начался среди учащихся среднего и старшего звеньев. Организаторы мероприятия предусмотрели дистанции для всех возрастных категорий. В забеге приняли участие учащиеся Безменовской средней школы, под руководством Соловьёва Василия Григорьевича и Печина Александра Васильевича.



Также проходил VIP-забег для руководителей учреждений, организаций, глав муниципальных образований, в котором приняла участие и глава Безменовского сельсовета - Саватеева Е.Н. Болельщики, вовлекшись в спортивную борьбу, очень переживали и всячески пытались подбодрить спортсменов на финише.

В заключении спортивного соревнования прошло торжественное награждение победителей, таким образом, Безменовская средняя школа получила следующие результаты: Климова Надежда-III место, Скаредина Наталья-III место, Скаредин Александр-III место.

Главное — каждый участник забега проявил стремление к победе, и получил много впечатлений и заряд самых положительных эмоций на долгое время.



17 сентября состоялось первое организационное заседание Совета отцов Безменовского сельсовета, для помощи в воспитании детей, особенно из неполных семей, в состав которого вошли 22 мужчины (папы или дедушки). Заместитель директора школы по воспитательной работе Трушкина Любовь Ивановна прочитала доклад и показала презентацию. Поблагодарила всех за то, что папы не безразличны к жизни их детей, за то, что принимают активное участие в жизни ребёнка на протяжении его взросления. Затем приняли положение и составили план работы Совета отцов, выбрали председателя,

создали службы по направлениям работы с детьми. Единогласно в состав Совета отцов Черепановского района от состава Совета отцов Безменовского сельсовета был утвержден Татарников Евгений Игоревич.

В рамках реализации национального проекта «Образование» 27 сентября на базе Безменовской школы состоялась торжественная церемония – открытие Центра образования цифрового и естественно-научного направления «Точка роста», нацеленного на повышение качества подготовки школьников. На празднике присутствовали почетные гости: глава Черепановского района Сергей Николаевич Овсянников, начальник управления образования Черепановского района Тамара Викторовна Киселёва. Директора сельских школ Черепановского района. В школе под данный проект было отремонтировано 3 кабинета: биологии, химии и физики. После торжественной церемонии состоялась экскурсия в кабинеты.



Оборудование центра можно использовать для демонстрации опытов, лабораторных и практических работ на уроках, что делает их гораздо интереснее. Цифровые датчики позволяют измерить величины, которые невозможно измерить с помощью традиционного школьного оборудования, например,

индукцию магнитного поля, освещенность, увлажненность почвы и многое, многое другое.



БЕЗМЕНОВСКАЯ АКТИВНАЯ МОЛОДЕЖЬ (БАМ)

С 6 по 9 сентября прошёл самый крутой форум этого года Форум молодёжи Новосибирской области «PROрегион»! Своими впечатлениями со всеми нами делится волонтер Безменовского молодёжного совета Кристина Кирпиченко: «В этом году я стала частью этого большого события и очень рада, что побывала на нем. Темой этого года было «Развитие территории и сообществ», где мы всего за несколько дней создали своё сообщество «Общество Защиты Волонтеров(ОЗВ)». Хотелось бы сказать огромное спасибо своей команде за то, что генерировали классные идеи из ниоткуда, за ваш позитив и желание помочь. В образовательном процессе были использованы приемы неформального образования, что очень интересно и посредством этого мы были более продуктивны. Узнали схему комьюнити кан вас, некий шаблон, по которому любой желающий может создать своё сообщество и стать полезным на своей территории.



Но куда же без спорта? Каждое утро мы ходили на зарядку (в конце зарядки давали мороженное, а потом болели ноги). Ну и конечно, мы много веселились и танцевали, спасибо организаторам за приглашённых гостей, таких как Митя Фомин JUDI АТМО5, Атропофайв Мы пели под гитару и в зале на дискотеке, чувствовали уютную атмосферу. Также благодаря Анастасии Климовой я научилась относительно играть в шахматы Спасибо за эти 4 дня.

СЕЛЬСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ

10 сентября жители посёлка Южный отпраздновали "День села"



Концертную программу открыли ведущие: Винник Ирина и Цейгер Марина. Жителей посёлка поздравила глава Безменовского сельсовета Саватеева Е.Н. Поздравления прозвучали от Первого заместителя Главы администрации Черепановского района Жаркова Игоря Владимировича, депутата Безменовского сельсовета - Гребенниковой Галины Ивановны, директора СДК Безменово Хакимовой Веры Михайловны, старосты посёлка - Щегловой Инны.

Церемонию праздника сопровождали концертные номера коллектива СДК Безменово, местная солистка-Любовь Цыбуля, стихотворения читали дети, которые посещают местный кружок.

Традиционно в День села чествовали местных жителей:

в номинациях: "Самая молодая семья"- семья Гарцаевых", "Самая лучшая усадьба"- семья Васильевых, Самый юный ребёнок" - семья Чеботаевых, "Юбилей семьи 45 лет"- семья Плаксиных, служат в Вооруженных силах РФ - Ковалев Константин, Журавлев Антон,

Ищенко Александр. "Первоклассники"- Козлова Дарина, Казанцева Алиса, Швед Евгения, "истопники"- Съедин Г.Г., Ряховский В.Г.

Праздник прошёл в теплой, дружественной обстановке и расходясь по домам, люди уносили с собой хорошее настроение и приятные воспоминания.

11 сентября жители станции Безменово отпраздновали "День села".



Концертную программу открыли ведущие: Нечаева Симона и Исмаилова Алёна. Жителей посёлка поздравила глава Безменовского сельсовета Саватеева Е.Н. Поздравления прозвучали от Первого заместителя Главы администрации Черепановского района Жаркова Игоря Владимировича, депутата районного совета депутатов Черепановского района - Трушкиной Любовь Ивановны, директора Безменовской средней школы - Емельянцевой Татьяны Афанасьевны, председателя совета ветеранов - Батеневой Надежды

Ивановны, директора СДК Безменово Хакимовой Веры Михайловна, которая поблагодарила депутата Государственной думы Дмитрия Ивановича Савельева и депутата Законодательного Собрания Новосибирской области - Романа Антоновича Казакова за оказанную помощь в предоставлении баннеров к "дню села" и "День матери" и предоставлении светомузыкального оборудования в СДК.

Церемонию праздника сопровождали концертные номера коллектива СДК Безменово, чтецы и песни ребят.

Традиционно в День села чествовали местных жителей, церемония награждения по номинациям длилась долго, так как старались охватить всех инициативных, талантливых и трудолюбивых людей.

Праздник собрал полный зал жителей и гостей посёлка. Не смолкали аплодисменты. Праздник удался на славу.





30 сентября в РСКЦ им.С. Жданько прошел традиционный праздник «День пирога», который организован Черепановским Женсоветом. Приз и благодарственное письмо получили наши земляки- семья Трубиных Наталья, Валентин и сын Игорь. Пирог, который испекла Наталья, называется «Рог изобилия» и этот шедевр был вручен председателю Совета Женщин Беловодского района Луганской области- Гладковой Валентине Михайловне.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БЕЗМЕНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

19 сентября состоялась 25 сессия Совета депутатов Безменовского сельсовета.



На заседании сессии были рассмотрены вопросы и по каждому из них, депутатами были приняты решения: о внесении изменений в бюджет Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области, об утверждении положения о старостах населенных пунктов Безменовского сельсовета.

ОАО РЖД

Железная дорога-зона повышенной опасности!

Осознание этого приходит только после трагедии. Под колесами железнодорожного транспорта ежегодно получают смертельные и тяжелые травмы десятки людей, в том числе подростки. Основной причиной трагических случаев, остается хождение по путям в неустановленных местах перед приближающимся поездом, а так же игнорирование пешеходных переходов, проследование переездов при запрещающем показании переездной сигнализации, многие погибают когда лезут под вагонами или перелезают через автосцепки, состояние алкогольного опьянения, суицидальные действия, нахождение на путях в наушниках, разговоры по мобильному телефону, что лишает возможности услышать сигналы, подаваемые локомотивной бригадой поезда, оставление детей на объектах железнодорожного транспорта без присмотра.

Железная дорога - это зона повышенной опасности для жизни посторонних транспорту людей, не знающих правил техники безопасности и теряющихся в условиях интенсивного движения поездов и маневровой работы, среди вагонов и локомотивов.

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И ОСТОРОЖНЫ!!!

Правило нахождения на ж.д. путях:

1. Запрещено подлазить под вагонами
2. Запрещено переходить пути перед приближающимся поездом.
3. Запрещено кататься на подножках и крышах вагонов.
4. Запрещено заходить за оградительную полосу на перроне.
5. Перед переходом через ж.д. пути посмотри по сторонам.

6. Запрещено бросать предметы, камни в проходящие поезда.
7. Запрещено находиться на территории станции в наушниках.
Родители, держите ребёнка за руку при приближении поезда.
Помните!!! Железная дорога – ЗОНА ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ!!!

Начальник станции Безменово Дьячкова Елена Борисовна

ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ! СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ОСЕННИЙ ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД!

При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышение температуры воздуха и т.д.) примите посильные меры по эвакуации людей и тушению пожара и незамедлительно сообщите об этом по телефону вызова пожарной охраны 101

В лесу не разводите костры, не сжигайте мусор, не бросайте горящие спички, окурки, горячую золу. Ограничьте выходы на природу, будьте предельно осторожными с огнем. Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность!



Не смотря на регулярное информирование и призыв о необходимости соблюдать меры пожарной безопасности, продолжают пылать огромные костры в огородах при сильном то ветре, а иногда самих огородников рядом нет.

Давайте не будем забывать, к чему такая беспечность может привести, огонь может перекинуться и на стога сена, и на жилые постройки. Чтобы избежать подобных ситуаций, достаточно придерживаться установленных правил.

Напоминаем, что за нарушение противопожарных норм предусмотрен штраф от двух до трех тысяч рублей, а при возникновении пожара – пять тысяч рублей.

РОСРЕЕСТР

С помощью сервиса «Земля для стройки» новосибирцы могут выбрать участок для строительства

В целях вовлечения в оборот неиспользуемых земельных участков, пригодных для жилищного строительства, на базе «Публичной кадастровой карты» работает сервис «Земля для стройки». Сервис наглядно отображает информацию о территориях, имеющих потенциал вовлечения в оборот для жилищного строительства.

По состоянию на 1 сентября 2022 года в Новосибирской области выявлено почти 200 земельных участков и



территорий, пригодных для жилищного строительства, общей площадью более 940 га. Земельные участки расположены в Новосибирском, Ордынском, Северном, Черепановском, Карасукском и Искитимском районах, а также в Новосибирске, Бердске и Оби.

Сервис «Земля для стройки» позволяет в режиме онлайн подобрать подходящий земельный участок для индивидуального жилищного строительства и строительства многоквартирных домов. Любой гражданин нашей страны может не выходя из дома или офиса выбрать удобный и подходящий по его запросам земельный участок для жилищного строительства. Чтобы найти земельный участок, нужно зайти на сайт Публичной кадастровой карты: <https://pkk.rosreestr.ru/>. Слева в меню поиска следует выбрать раздел «Земля для стройки», ввести в поисковую строку комбинацию 54:* и начать поиск. По результатам поиска появится список имеющихся в регионе свободных земельных участков, а также общедоступные сведения о них: адрес, площадь, статус, категория земель, кадастровая стоимость и т.д.

Чтобы выразить заинтересованность в конкретном земельном участке, необходимо направить обращение в уполномоченный орган, нажав на кнопку «Подать обращение» в информационном окне по соответствующему объекту.

Эксперты новосибирского Росреестра назвали 5 преимуществ электронной регистрации недвижимости

Всего несколько лет назад единственным способом зарегистрировать права на недвижимость было личное обращение в офис регистрирующего органа или МФЦ.

Теперь для этих целей можно воспользоваться современными цифровыми сервисами и подать документы из дома или офиса. Достаточно иметь доступ в Интернет и усиленную квалифицированную электронную подпись, получить которую можно в специализированном удостоверяющем центре. В регионе уже 46% новосибирцев регистрируют права на недвижимость с помощью электронной подписи.

Электронный способ получения услуг имеет ряд преимуществ:

- подавать документы можно в режиме 24/7;
- сроки рассмотрения документов 1 рабочий день;
- выписка о регистрации поступает заявителям сразу после принятия решения;
- льгота на оплату пошлины для граждан, обращающихся через официальный сайт Росреестра – 70% от установленной суммы;
- надежная защита от мошеннических действий.

Популярностью у жителей региона пользуется регистрация ипотеки в электронном виде: в августе 2022 года доля электронной ипотеки составила 66%. Банки берут на себя оформление документов и передают их в Росреестр. Это очень удобно при оформлении ипотечного кредита - подготовка кредитных документов и документов на покупку жилья осуществляется банком «под ключ».

Крупные компании-застройщиков, лидирующие на первичном рынке недвижимости, активно переходят к электронному способу получения услуг Росреестра: 80% договоров участия долевом в строительстве регистрируются в Новосибирской области электронно.

«Электронная регистрация доказала свою эффективность и надежность, – отмечает руководитель Управления Росреестра по Новосибирской области Светлана Рягузова. – Чтобы совершить электронную сделку, необходимо предварительно предоставить в МФЦ заявление о возможности подачи документов в электронной форме и, конечно же, иметь электронную подпись, которую невозможно подделать или скопировать. Кроме того, электронная подпись дает возможность для электронного обращения и в иные органы или организации для получения услуг».

Материал подготовлен Управлением Росреестра по Новосибирской области

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Поздравляем юбиляров нашего муниципального образования, празднующих день рождения в августе:

*Пусть этот юбилейный год
Пройдет у Вас отлично,
Подарит радость, счастье, шанс
И будет необычным!*

Бурцева Галина Васильевна,
Бухарн Галина Александровна,
Берлов Сергей Григорьевич Бажан
Андрей Викторович, Васильев
Александр Викторович, Ваенгардт

Александр Владимирович, Галимова Александра Азатовна, Гашкова Татьяна Викторовна, Гида Нина Ивановна, Зоря Олег Евгеньевич, Казанцев Сергей Павлович, Кандинская Вера Игоревна, Королькова Любовь Николаевна, Кулакова Людмила Борисовна, Ковынев Николай Алексеевич, Кобзев Юрий Александрович, Маркус Нина Дмитриевна, Миронова Валентина Сергеевна, Манаков Ян, Медведенко Инна Ионовна Пивоваров Олег Николаевич, Потёмкин Кирилл Максимович, Пысина Наталья Яковлевна, Райфегерст Андрей Яковлевич, Съедин Геннадий Георгиевич, Савельева Зинаида Ивановна, Терехов Дмитрий Олегович, Фатеева Анна Александровна, Файзрахманов Тимур, Хакимова Вера Валерьевна, Чекалдина Галина Дмитриевна, Черданцева Елизавета, Шаманаева Мария Сергеевна, Шаламов Константин Владимирович, Цыба Денис Сергеевич.

ОБЪЯВЛЕНИЯ



Уважаемые односельчане!

Доводим до Вашего сведения, что имеется возможность сдавать каждый четверг с 15.00-16.00 использованные энергосберегающие лампочки и батарейки в специализированные контейнеры, которые находятся в здании пожарного депо по ул. Вокзальная, 27 ст. Безменово. Предварительно необходимо зайти в администрацию Безменовского сельсовета в каб. 4 или позвонить по тел: 8(383)45-52-275.

Уважаемые жители ст.Безменово, п.Привольный, п.Еловкино, п.Южный! Приказом № 984 от 31.12.2017 года, МВД России упразднены домовые книги, в связи с этим, администрация Безменовского сельсовета, как уже давно известно, справки о составе семьи, выписку из домовой книги и месте регистрации не выдает. Вы можете получить справку и выписку только из похозяйственной книги. В настоящее время ведется закладка новых похозяйственных книг на период 2022- 2027 гг. и

поэтому Вам необходимо пройти перепись у специалистов Безменовского сельсовета в кабинете №4 или по телефону 52-275.

Прием заявок по догазификации в Черепановском районе. В июне 2021 года президент России Владимир Путин подписал закон, который позволяет бесплатно доводить газ до границ земельных участков граждан. Согласно закону, гражданам не нужно самим оплачивать услуги по подведению газа до границ участка – эти расходы берут на себя газораспределительные организации. С 2021 года в регионе стартовала программа догазификации – подведение газа до границ негазифицированных домовладений в газифицированных населенных пунктах. В настоящее время на территории Черепановского района активно ведется прием заявок, которую можно отправить дистанционно через портал Госуслуг, портал единого оператора газификации или на сайтах газораспределительных организаций. Лично заявку можно подать через многофункциональный центр, который расположен по адресу: г. Черепаново, ул. Интернациональная, 5б. Обращаем Ваше внимание на то, что непредставление заявки на подключение к газораспределительным сетям, может повлечь утрату возможности бесплатной газификации после завершения процедуры догазификации.



Сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» продолжает совершенствоваться. Теперь с помощью функции «Семейный доступ» можно через личный кабинет уплатить налоги за несовершеннолетних детей.



Настройка «Семейного доступа» осуществляется в разделе «Профиль» личного кабинета налогоплательщика. Для регистрации несовершеннолетнего необходимо нажать кнопку «Добавить пользователя» и ввести логин (ИНН) личного кабинета ребёнка, а затем нажать кнопку «Отправить запрос». Далее нужно подтвердить запрос в личном кабинете несовершеннолетнего. Воспользоваться возможностью подключения «Семейного доступа» можно только в случае, если пользователями личного кабинета являются как родители, так и их дети.

Для уплаты налоговых платежей за ребенка необходимо воспользоваться списком в разделе «Налоги» и выбрать фамилию, имя и отчество ребенка. В этом разделе также можно посмотреть информацию о деталях начислений, проверить налоговое уведомление и историю проведенных операций. Оплатить налоги можно с помощью банковской карты, через онлайн-банк или распечатав квитанцию. Благодаря электронным сервисам ФНС России налогоплательщики имеют возможность получать услуги ведомства онлайн без обращения в налоговые органы. Наиболее востребованными у новосибирцев услугами в личном кабинете являются «Оплатить налоги» и «Подать декларацию 3-НДФЛ». В личном кабинете содержится информация об объектах имущества и транспортных средствах, которые находятся в собственности налогоплательщика, а также сведения от работодателей о доходах физлица, сведения о банковских счетах. Информация о начисленных и уплаченных налогах, о налоговой задолженности и переплатах также представлена в личном кабинете. Через сервис можно получать налоговые уведомления на уплату налогов, оплачивать онлайн налоги и налоговую задолженность. Налоговые декларации формы 3-НДФЛ, документы для получения налоговых вычетов удобнее подавать через личный кабинет, здесь же можно отслеживать статус камеральной проверки декларации. Через личный кабинет можно обращаться в налоговые органы без личного визита, направлять

дистанционно в налоговые органы документы, заявления и обращения. Доступ к личному кабинету можно получить с помощью логина и пароля, указанных в регистрационной карте. За картой следует обратиться лично в любую налоговую инспекцию. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Бассейн СК «Энергия» возобновляет работу с 1 сентября
Уважаемые жители Черепановского района, приглашаем вас
посетить бассейн СК "Энергия" Режим работы бассейна:
Понедельник – выходной, Вторник – выходной, Среда – с 13.00 до
21.00, Четверг – с 13.00 до 21.00, Пятница – с 13.00 до 21.00,
Суббота – с 13.00 до 21.00, Воскресенье – с 13.00 до 21.00.



Уважаемые односельчане, стало известно, как
россияне будут отдыхать в 2023 году

В новом году 1 и 8 января выпадают на воскресенье. Так
как это нерабочие праздничные дни, их решено перенести
на пятницу, 24 февраля, и понедельник, 8 мая,
соответственно.



Новогодние праздники начнутся 31 декабря 2022 года и
продлятся до 8 января 2023 года. Нерабочими будут дни: с 23 февраля по 26 февраля; 8 марта;
с 29 апреля по 1 мая; с 6 по 9 мая; с 10 по 12 июня; с 4 по 6 ноября.

**Дорогие ребята,
уважаемые родители!**

Приглашаем Вас на торжественную линейку,
посвященную **Дню знаний**, которая состоится
1 сентября в школьном саду
начало:
10.00 - Урок знаний «Моя Родина-Россия!»
11.00 – торжественная линейка
«Первый звонок.»
Мы рады будем видеть Вас!